INSTRUCCIONES

J00439

2013-11-01

KIT DE BOCINA SPRINGER

GENERALIDADES

Kit numero
69036-88A
Modelos

Para obtener informacion de la adaptacion a los diferentes
modelos, vea el catalogo de venta al detalle de P&A (piezas y
accesorios) o la seccion Piezas y accesorios en www.harley
-davidson.com (inglés solamente).

4 ADVERTENCIA

La seguridad del motociclista y del pasajero dependen de
la instalacion correcta de este kit. Si el procedimiento no
esta dentro de sus capacidades o no tiene las herramientas
correctas, pida a un concesionario Harley-Davidson que
realice la instalacion. La instalacién incorrecta de este kit
podria causar la muerte o lesiones graves. (00308b)

NOTA

Al instalar este kit, NO desconecte la bocina del equipo original.
Este producto esta disefiado para ser utilizado unicamente
como bocina complementaria y NO reemplaza la bocina del
equipo original.

Contenido del kit

Tabla 1. Contenido del kit

Descripcion
Perno, 5/16-18 x 3/4 pulg.
Arandela, 5/16 pulg., plana
Tuerca de seguridad, 5/16-18, ciega
Terminal de anillo
Terminal indicador
Terminal, de paleta macho/hembra
Correa de cables
Tope
Conjunto de la bocina
Tornillo, 3/8-16 x 3 pulg., cabeza de
casquillo
Espaciador, 0,220
Espaciador, 0,090
Pieza de soporte, montaje de la bocina
Cable, rosa
Cable, gris
Conducto

Cantidad

= LY ELNLSLY

JEEN QSN

Al NN

J00439

€5 Muchas piezas y accesorios Harley-Davidson han sido fabricados a partir de plastico y metales, los

INSTALACION

1. Monte la bocina en la pieza de soporte de montaje cromada
con los pernos de 5/16-18 x 3/4 pulg. y las arandelas
planas de 5/16 pulg. detras del soporte, con las tuercas
ciegas de seguridad en la parte delantera. La pieza de
soporte de montaje cromada va en frente de la pieza de
soporte pintada de la bocina. Apriete firmemente los
elementos de sujecion. Afiada un tope al tornillo central
de la bocina.

NOTA
Para ocultar eficientemente el cableado de la bocina, coloque
los terminales de la bocina hacia la parte superior de la unidad
al montar la bocina. Extraiga la caratula de la bocina y girela
de modo que el logotipo con alas Bar & Shield quede ubicado
en direccion vertical.

2. Coloque la pieza de soporte de la bocina en el soporte
superior del amortiguador. Extraiga la tuerca ciega, la
arandela y el perno originales. Guarde la arandela y la
tuerca Reemplacelo con el tornillo de 3/8-16 x 3 pulg. del
kit.

3. Sujete la pieza de soporte usando el tornillo de 3 pulg. (del
kit) y la arandela plana de 3/8 pulg. Inserte el tornillo a
través de la lenglieta de montaje izquierda, el (los)
espaciador(es), el amortiguador y las lengletas de montaje
del amortiguador, el (los) espaciador(es) y la lengleta de
montaje derecha en la pieza de soporte.

4. Afadauna arandela planay la tuerca ciega original. Apriete
con los dedos.

NOTA
Vea Figura 1. Si va a realizar el montaje con los accesorios
del Kit de parabrisas 58044-88A y/o Kit de luz de paso
68253-88A, monte en el soporte superior del amortiguador en
el orden descrito en Figura 1.

5. Gire la pieza de soporte de la bocina, de modo que quede
un espacio libre de aproximadamente 6,35 mm (1/4 in)
entre el tope de caucho y el amortiguador. Apriete los
elementos de sujecién de montaje del amortiguador a
61,0 N-m (45 Ib-pie).

Cableado

4 ADVERTENCIA

Primero desconecte el cable negativo (-) de la bateria. Si
el cable positivo (+) llega a tocar tierra con el cable
negativo (-) conectado, las chispas resultantes pueden
hacer explotar la bateria, lo que podria causar la muerte o
lesiones graves. (00049a)

1. Coloque los cables rosay gris en el conducto. Conecte un
extremo con los terminales de paleta del kit. Conecte estos
extremos en los terminales de la bocina.

cuales se pueden reciclar.
Deseche los materiales de manera responsable.


https://service-qr.harley-davidson.com/qr?locale=es_MX&ref=J00439

Pase el cable rosa hacia el terminal positivo de la bocina
original. Recorte del conductor y el cable a la longitud
deseada y conecte con el conector de paleta
macho/hembra del kit. Coloque correas de cables en los
cables

Desconecte el cable positivo de la bocina original y
conéctelo al extremo macho del conector macho/hembra
en el cable rosa de la nueva bocina.

Conecte el lado hembra del conector macho/hembra en
el terminal que qued? libre en el cable positivo en la bocina
original.

2/3

6.

Pase el cable gris junto al rosado hacia la parte trasera de
la pieza de soporte superior de la montura del motor.
Recorte el cable a la longitud deseada y conéctelo con el
terminal de anillo del kit. Conecte este cable a tierra en el
esparrago de montaje superior del cilindro trasero.

Pruebe el funcionamiento de las bocinas.

Si va a realizar el montaje con los accesorios del Kit de
parabrisas 58044-88A y/o Kit de luz de paso 68253-88A, monte
en el soporte superior del amortiguador en el siguiente orden:

J00439



is08050

O
i

O

@

1L

@

L -
—®
g

(-4

(©

—® @

1.0
i

®

)

g
55

O]

11

€

i

L \

1. Modelos de 1992 y anteriores 7. Espaciador de 0,220 pulg.
2. Modelos de 1993 y posteriores 8. Bocina, parabrisas y luces de paso
3. Pieza de soporte de la bocina 9. Bocina y parabrisas
4. Pieza de soporte de la luz de paso 10. Bocinay luces de paso
5. Pieza de soporte del parabrisas 11. Bocina solamente
6. Espaciador de 0,09 pulg.
Figura 1. Cuadro de montaje para accesorios
J00439 3/3




	GENERALIDADES
	Kit número
	Modelos
	Contenido del kit

	INSTALACIÓN
	Cableado

